

FIRST INFORMATION REPORT

(Under Section 154 Cr.P.C.)

प्रथम खबर अहवाल

(कलम १५४ फौजदारी प्रक्रिया संहिता)

1. District (जिल्हा): कोल्हापुर P.S.(ठाणे): शिरोळ Year (वर्ष): 2021
 FIR No.(प्रथम खबर क्र.): 0143 Date and Time of FIR (प्र. ख. दिनांक आणि वेळ): 23/06/2021 01:12 बजे
2. S.No. (अ.क्र.) Acts (अधिनियम) Sections (कलम)
 1 भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८ 7
3. (a) Occurrence of offence (गुन्ह्याची घटना):
 1. Day(दिनांक): मंगळवार Date From (दिनांक पासून): 22/06/2021
 Time Period (कालावधी): पहर 5 Date To (दिनांक पर्यंत): 22/06/2021
 Time From (वेळेपासून): 15:20 बजे
 Time To (वेळेपर्यंत): 15:42 बजे
- (b) Information received at P.S. (माहिती मिळालेले पोलीस ठाणे):
 Date (दिनांक): 23/06/2021 Time (वेळ): 01:12 बजे
- (c) General Diary Reference (रोजनामचा संदर्भ)
 Entry No. (नोद क्र.): 002 Date & Time (दिनांक आणि वेळ): 23/06/2021 01:12 बजे
4. Type of Information (माहितीचा प्रकार): लेखी
5. Place of Occurrence (घटनास्थळ):
 1.(a) Direction and distance from P.S.(पोलीस ठाण्यापासून दिशा व अंतर): दक्षिण, 0.5 किमी
 Beat No. (बिट क्र.):
 (b) Address (पत्ता): शिरोळ, येथील मध्यवर्ती प्रशासकीय कार्यालयाचे इमारतीमधील दुय्यम, निबंधक कार्यालयामध्ये, शिरोळ
 (c) In case, outside the limit of this Police Station, then (या पोलीस ठाण्याच्या हद्दीबाहेर असल्यास):
 Name of P.S.(पोलीस ठाण्याचे नाव):
 District(State) (जिल्हा(राज्य)):
6. Complainant / Informant (तक्रारदार/माहिती देणारा):
 (a) Name (नाव): अमर आण्णासो बुवनाळे
 (b) Father's/Husband's Name(वडील / पतीचे नाव):
 (c) Date/Year of Birth (जन्म तारीख/वर्ष): 1991 (d) Nationality (राष्ट्रीयत्व): भारत
 (e) UID No. (यु.आय.डी. क्र.):
 (f) Passport No.(पासपत्र क्र.): Date of Issue (दिल्याची तारीख):
 Place of Issue (दिल्याचे ठिकाण):
 (g) Id details (Ration Card, Voter ID Card, Passport, UID No., Driving License, PAN)
 ओळखपत्र विवरण (राशन कार्ड, मतदाता कार्ड, पासपोर्ट, यूआईडी सं., ड्राइविंग लाइसेंस, पॅन कार्ड)
 S.No. (अ. क्र.) Id Type (ओळखपत्राचा प्रकार) Id Number (ओळखपत्राचा क्रमांक)
 1
 (h) Address (पत्ता):

(h) Address (पत्ता):

S.No (क्र.)	Address Type (पत्त्याचा प्रकार)	Address (पत्ता)
1	वर्तमान पत्ता	मजरेवाडी, शिरोळ, कोल्हापुर, महाराष्ट्र, भारत
2	स्थायी पत्ता	मजरेवाडी, शिरोळ, कोल्हापुर, महाराष्ट्र, भारत

(i) Occupation (व्यवसाय):

(j) Phone number (फोन नं.):

Mobile (मोबाइल नं.):

7. Details of known/suspected/unknown accused with full particulars (माहित असलेल्या /संशयित/अनोळखी आरोपीचा संपूर्ण पत्ता):

S.No. (अ.क्र.)	Name (नाव)	Alias (उर्फनाव)	Relative's Name (नातेवाईकाचे नाव)	Present Address (वर्तमान पत्ता)
1	प्रमोद नेतार साळुंके			1. गल्ली नं1, दत्त मंदिर मागे, सांबल वकील यांचे घरी भाड्याने, जयसिंगपूर, शिरोळ, शिरोळ, कोल्हापुर, महाराष्ट्र, भारत

8. Reasons for delay in reporting by the complainant/informant (तक्रारदार/माहिती देणा-याकडून तक्रार करण्यातील विलंबाची कारणे):

9. Particulars of properties of interest (संबंधित मालमत्तेचा तपशील):

S.No. (अ.क्र.)	Property Category (मालमत्ता वर्ग)	Property Type (मालमत्ता प्रकार)	Description (वर्णन)	Value (In Rs/-) (मुल्य (रु. मध्ये))
1	भूखण्ड	भारतीय-स्थायी	2000/-	2,000.00

10 Total value of property (In Rs/-)-(चोरीस गेलेल्या मालमत्तेचे एकूण मुल्य (रु. मध्ये)):

2,000.00

11 Inquest Report / U.D. case No., if any (इन्क्वेस्ट अहवाल/ अकस्मात मृत्यू प्रकरण क्र. (जर असल्यास)):

S.No. (अ.क्र.) UIDB Number (यु.आय.डी. नं.)

12 First Information contents (प्रथम खबर हकीकत):

क्रियाद दिनांक - 23/06/2021 मी अमर आण्णासो बुबनाळे, वय - 30, व्यवसाय - वकीली, रा.मजरेवाडी, ता.शिरोळ, जि. कोल्हापुर, आज रोजी सांबल पोलीस ठाणेत हजर राहून क्रियाद देतो की, मोबाईल नंबर- 9623225263 मी वरील पत्त्यावर कुटूंबासोबत राहणेस आहे. मी शिरोळ येथे वकीली व्यवसाय करित असून मी दस्त नोंदणीचीही कामे करतो. माझे पक्षकार दत्तात्रय गावडे यांचे दिनांक 09/06/2021 रोजी मी दुय्यम निबंधक कार्यालय येथे बक्षीसपत्र केले आहे. बक्षीसपत्राच्या दस्ताची नोंदणी त्याच दिवशी दुय्यम निबंधक कार्यालय शिरोळ येथे झाली आहे. दस्ताची नोंदणी झाल्याने मी दुय्यम निबंधक साळुंके यांचेकडे नोंदणी झालेला दस्त मागीतला असता त्यांनी त्यांचेकडील कलक्युलेटर वर 2000/- रुपये असे टाईप करून 2000/- रुपयेची लाचेची मागणी केली व ते दिल्याशिवाय दस्त मिळणार नाही असे सांगितले. त्यावेळी मी त्यांना नंतर दस्त असे सांगून निघून आलो. मी दिनांक 21/06/2021 रोजीची थोडक्यात दिलेली तक्रार व दिनांक 22/06/2021 रोजी अर्ज करून सांबल पोलीस ठाणे येथे अधिकृत वेबसाईटवर शिरोळ येथे माझे पक्षकार दत्तात्रय गावडे यांचे दिनांक 09/06/2021 रोजी मी दुय्यम निबंधक कार्यालय येथे बक्षीसपत्र केले असून त्या बक्षीसपत्राच्या दस्ताची नोंदणी झाल्याने दुय्यम निबंधक साळुंके यांचेकडे नोंदणी झालेला दस्त मागीतला असता त्यांनी त्यांचेकडील कलक्युलेटर वर 2000/- रुपये असे टाईप करून 2000/- रुपयेची लाचेची मागणी करित असलेबाबत तसेच दुय्यम निबंधक साळुंके यांनी दिनांक 21/06/2021 रोजीही हेरवाडे नावाच्या पक्षकाराकडून माझे अनुपस्थितीत 1000/- रुपये लाच म्हणून मागणी केली व निघून गेले. दस्त नोंदणी केला अशा वगैरे मजकूरचा ऑनलाईन अर्ज केला. त्यानंतर आज रोजी मला सरनोबत साहेबांनी फोन करून माझे तक्रारी विषयी विचारणा केली त्यावेळी मी त्यांना वरीलप्रमाणे दुय्यम निबंधक साळुंके यांचेकडे नोंदणी झालेला दस्त मागीतला असता त्यांनी त्यांचेकडील कलक्युलेटर वर 2000/- रुपये असे टाईप करून 2000/- रुपयेची लाचेची मागणी केली आहे म्हणून वगैरे हकीकत सांगून मी त्यांना माझे वरीलप्रमाणे तक्रार सांगून नृसिंहवाडी येथे येण्यास सांगितले. त्याप्रमाणे मी व पोलीस निरीक्षक सरनोबत साहेब मोबाईलवरून संपर्कात होतो. त्यांच्याप्रमाणे सरनोबत साहेब आज रोजी ते शासकीय पंच व सापळा पथकासह शासकीय वाहनाने नृसिंहवाडी ते खिद्रापूर रोडला येत असल्याची माहिती मिळाली. सरनोबत साहेबांनी ते नृसिंहवाडी ते खिद्रापूर रोडवर पांढरे रंगाचे सुमो गाडी क्रमांक MH 09.AG.0528 मधून रस्त्याचेकडेला मोकळ्या जागेत येवून थांबल्याचे सांगितले. मी लागलीच माझ्या इलेक्ट्रॉनिक स्कूटरवरून नृसिंहवाडी ते खिद्रापूर जाणारे रोडवर आलो त्यावेळी रस्त्याचे कडेला मोकळ्या जागेत वरील नंबरची टाटा सुमो गाडी थांबलेली दिसली. सदर गाडीचे ठिकाणी जावून गाडीतली लोकांना मी अमर बुबनाळे असल्याचे सांगितले. सरनोबत साहेबांनी मला त्यांचे टाटा सुमो गाडीमध्ये बोलवून घेतले. त्यावेळी त्यांनी त्यांचेकडील ऑनलाईन तक्रारी अर्ज दाखविला व तो अर्ज तुम्ही केला आहे का असे विचारले सदरचा अर्ज मी वाचून पाहीला सदरचा ऑनलाईन

अर्जा मी केलेल्या असल्याचे सांगितले. त्यानंतर पोलीस निरीक्षक सरनोबत साहेबानी मला त्याची व त्याचे सोबत असलेल्या पंच आणि स्टाफची आपुलकता ओळख करून दिली. त्यावेळी मी त्यांना दुय्यम निबंधक सालुंके यांचेवर कारवाई होणेसाठी माझा लेखी तक्रारी अर्ज त्यांचेकडे दिला त्यांनी तो जाणवता साहिली मला माझी तक्रार पंचांना सांगणेची सुचना दिली. त्याप्रमाणे मी माझी तक्रार पंचांना सांगितली. त्यानंतर श्री. सरनोबत साहेबानी माझे लेखी तक्रार पंचांना वाचावण्यास दिली. मी सांगितलेली तोंडी तक्रार व लेखी तक्रार एकच असलेली पंचांची खात्री झाली. त्यानंतर सरनोबत साहेबानी सुचनेनुसार दोन्ही पंचांनी माझे लेखी तक्रारीखाली सहाय्य केल्या. तसेच सरनोबत साहेबानी देखील तक्रारीखाली सही केली. माझे तक्रारीत अर्जातील थोडक्यात हकीकत अशी की माझे पक्षकार दत्तात्रय गावडे याचे दि. 09.06.2021 रोजी मी दुय्यम निबंधक कार्यालय येथे बक्षीसपत्र केले आहे. बक्षीसपत्राच्या दस्ताची नोंदनी त्याच दिवशी दुय्यम निबंधक कार्यालय शिरोळ येथे झाली आहे. दस्ताची नोंदनी झाल्याने मी दुय्यम निबंधक सालुंके यांचेकडे नोंदनी झालेला दस्त मागीतला असता त्यांनी त्यांचेकडील क्वालक्युलेटरवर 2000/- असे टाईप करून 2000/- रु लाचेची मागणी केली व ते दिल्याशिवाय दस्त मिळणार नाही असे सांगितले त्या वेळी मी त्यांना नंतर येतो असे सांगुन निघुन आलो. दुय्यम निबंधक सालुंके हे माझे कडुन 2000/- रुपये लाचेची रक्कम घेतल्याशिवाय मला दस्त देणार नाही ते लाच मागत असल्याची माझी खात्री झाली. मला त्यांना लाच रक्कम द्यायची इच्छा नाही. दुय्यम निबंधक सालुंके यांचे व माझे कोणतीही आर्थिक व्यवहार नसुन आपोवेत भावनेत राहा नाही. दुय्यम निबंधक सालुंके यांचे विरुद्ध मी अॅन्टी करप्शन ब्युरोचे अधिकृत वेबसाईटवर ऑनलाईन तक्रार नोंदविली आहे. तर दुय्यम निबंधक सालुंके यांचेवर आपणाकडुन कारवाई होणेस विनंती आहे. अशा मजकुरचा तक्रारी अर्ज आहे. त्यानंतर श्री. सरनोबत साहेबानी मला व दोन्ही पंचांना मध्यवर्ती प्रशासकीय इमारतीमधील दुय्यम निबंधक कार्यालयातील दुय्यम निबंधक सालुंके हे माझेकडे लाचेची मागणी करतात असे दस्त यादवत प्रथम पडताळणी करणार आहेत असे सांगितले. तसेच पडताळणीकरीता मी दुय्यम निबंधक सालुंके यांचेकडे जातोना माझे पंच मी. कोकणे यांना माझेसोबत माझे इलेक्ट्रीक स्कुटरवरून पाठवणार असल्याचे सांगितले. त्यानंतर त्यांनी वाहनामध्येच त्यांचे कार्यालयातील डिजिटल व्हाईस रेकॉर्डर काडुन त्यामध्ये नविन रनडिस्क कंपनीचे 8 जीबीचे मायक्रो एसडी कार्ड घालून त्यामध्ये पुर्णचे कोणत्याही प्रकारचे सभासण ध्वनिमुद्रीत नसल्याची खात्री करुन दिली. मला व पंच श्री. कोकणे यांना पडताळणी कारवाईबाबत योग्य त्या सुचना देवुन परत नृसिंहवाडी ते खिद्रापूर जाणारे रोडवर सुमो गाडी थांबलेले ठिकाणी येण्यास सांगितले. त्यानंतर श्री. सरनोबत साहेबानी डिजिटल व्हाईस रेकॉर्डर माझे गळ्यात अगावरील शर्टचे आतील बाजुस काळे रंगाच्या दो-याचे सहायाने अडकवुन, तो 15.42 वा. चालू करुन मला आणि पंच श्री. कोकणे यांना माझेकडील इलेक्ट्रीक स्कुटरवरून दुय्यम निबंधक, शिरोळ कार्यालयात दुय्यम निबंधक सालुंके यांची भेट घेणेकरीता पाठविले. तेथे मी पंच कोकणे यांचेसोबत दुय्यम निबंधक सालुंके यांची भेट घेवुन पोलीस निरीक्षक सरनोबत साहेबानी सांगितल्याप्रमाणे नृसिंहवाडी ते खिद्रापूर जाणारे रोडवर सरनोबत साहेब व त्यांचा स्टाफ थांबलेल्या ठिकाणी परत आलो. तेव्हा सरनोबत साहेब यांनी मला गाडीमध्ये घेवुन माझेकडील डिजिटल व्हाईस रेकॉर्डर 16.09 वा. बंद करुन ताब्यात घेतला. पोलीस निरीक्षक सरनोबत साहेब यांनी मला गाडीमधून बाहेर थापणेस सांगुन पंच कोकणे यांचेशी चर्चा केली. त्यानंतर माझेकडे घडलेल्या घटनेबाबत विचारणा केली असता, मी व पंच कोकणे असे दुय्यम निबंधक, शिरोळ कार्यालयात जावुन दुय्यम निबंधक सालुंके यांची भेट घेतली त्यावेळी ते मला म्हणाले आमचेकडुन काही चुकले आहे. त्यावेळी मी त्यांना काही अडचण व मी आजारी असलेमुळे तुमच्याकडे येता आले नाही असे सांगुन पक्षकार यांनी पैसे दिले होते ते स्टॅम्प ड्यु मिती घ्या लागले असे सांगुन आता माझ्याकडेच घ्यावे लागणार, दस्त इथेच राहणार विनाकारण, किती टायचे त्यावेळी सालुंके यांनी घ्या तुमच्याकडेच असे म्हणाले. मी त्यांना आणखीन एक दस्त आहे त्याचे दोघाचे एकदम देतो असे पक्षकार म्हणतो असे सांगितले. त्यावेळी सालुंके म्हणाले, वेळी असा का करुन जमणार असे म्हणुन डॉक्युमेंट आल्याशिवाय करे सांगणार असे म्हणाले त्यावेळी मी त्यांना दोन सातत्या-याचे बक्षीसपत्र असे रेप्युडर काम आहे असे सांगितले. त्यावेळी सालुंके यांनी 2000/- रुपये बक्षीसपत्राचे करा असे सांगितले. त्यावेळी मी त्यांना परत 2000/- रुपये का असे विचारले असता त्यांनी ह असे म्हणुन होकार दिला. त्यावेळी मी त्यांना नविन कामाचे दोन हजार ठिक आहे ते घ्या करुन आज घेवुन जातो आणि ते करत असताना दोन्ही देवुन टाकतो असे म्हणाले. त्यावेळी दुय्यम निबंधक सालुंके यांनी ओढे काही सांगितले तर गैरसमज होत नाही असे म्हणाले. त्या वेळी थक्यु असे म्हणुन मी व पंच कोकणे दुय्यम निबंधक सालुंके यांचे केवीनमोड बाहेर येवुन दुस-या एका इरमाजवळ गेले तेथे त्यांचे नाव कोळी असल्याचे समजले त्यांचेकडे मी दस्त मागीतला त्यावेळी माझे व कोळी यांचे दस्त मागत चर्चा झाली त्या वेळी दस्त देत असताना कोळी यांनी साहेबानी दस्त आत ठेवायला सांगितलाय असे सांगितले. त्यानंतर मी माझे पंच माझे पक्षकार यांचा बक्षीसपत्राचा दस्त घेवुन पंच कोकणे यांचेसह कार्यालयातुन बाहेर येवुन इलेक्ट्रीक स्कुटरवरून आपलेजवळ ठेवुन आलो अशी हकीकत सांगितली. त्यानंतर सरनोबत साहेब यांनी डिजिटल रेकॉर्डरमधील माझे आणि दुय्यम निबंधक सालुंके यांचेतील तांत्रिक सभासण रचनेतील ध्वनिमुद्रीत सभासण ऐकले. सदर ऐकले सभासणावरून व पंच श्री. कोकणे आणि माझे सांगणेवरून माझे तक्रारीप्रमाणे मी पक्षकार यांचा बक्षीसपत्राचा केलेला दस्त देणेकरीता 2000/- रु लाचेची मागणी केलेचे निष्पन्न झाले. त्यानंतर पोलीस निरीक्षक सरनोबत साहेबानी मला व पंचांना सापळा पुढे पंचनामा सुरु करीत असलेचे सांगितले. त्यावेळी मला श्री. सरनोबत साहेब यांनी दुय्यम निबंधक सालुंके यांना देण्यासाठीचा लाच रक्कम हजार करणेस सांगितले. त्यावेळी मी माझेकडे उपलब्ध असलेले रु. 500/- दराच्या 4 नोटा मिळुन रु. 2000/- लाच म्हणुन देण्यासाठी हजर केले. तेव्हा पोलीस निरीक्षक सरनोबत यांनी नोटांचे नंबरस लिहून घेवुन त्या नोटांना आपलेकडील मी गाडीत मागील सिटवर पांढरा कागद अथरुन त्यावर लाच रक्कमेतील नोटा ठेवुन पो. ना. घोरसाळकर याचेमार्फत अॅन्शॉरिन पांढर लाच देवुन मी व गाडीमध्ये वाळे कापडाचे साहायाने अंधार करुन नोटांची अल्ट्राव्हायोलेट बटरीचे सहायाने मला व पंचांना तपासणी करुन दाखविले. त्यानंतर पो. ना. घोरसाळकर यांनी लाच रक्कम रु. 2000/- माझे शर्टचे खिपात घाली करुन ठेवली. तसेच मला, दोन्ही पंच व सापळा पथक मी व पंचांना सांगल्याचे अनुषंगाने पोलीस निरीक्षक सरनोबत यांनी योग्य त्या सुचना दिल्या. त्यानंतर पोलीस निरीक्षक सरनोबत साहेबानी डिजिटल व्हाईस रेकॉर्डर माझे गळ्यात अगावरील शर्टचे आतील बाजुस काळे रंगाच्या दो-याचे सहायाने अडकवुन, तो 16.34 वा. चालू करुन मला व पंच कोकणे यांना माझे इलेक्ट्रीक स्कुटरवरून दुय्यम निबंधक सालुंके यांची भेट घेण्यासाठी मध्यवर्ती प्रशासकीय इमारतीमधील दुय्यम निबंधक कार्यालयाकडे पाठविले व पोलीस निरीक्षक सरनोबत साहेब, पंच नं. 2 काळे व स्टाफ असे शासकीय वाहनाने आघे पाठोपाठ आले. मी, पंच कोकणे यांचेसोबत कार्यालयामोर माझी स्कुटर पार्क करुन कार्यालयात गेलो. तेव्हा पोलीस निरीक्षक सरनोबत साहेब, पंच व त्यांचा स्टाफ गाडीतुन उतरुन आमचे पाठोपाठ आले होते. त्यानंतर कार्यालयाचे आत जावुन मी दुय्यम निबंधक सालुंके यांची भेट घेतली त्यावेळी मी त्यांना गद्दी करुन बसलाय, कम्प्लायन्स करायच अवघड होतय लोक समोर असलेवर, असे म्हणुन हाताचे इशा-याचे लाच रक्कम सोबत घेवुन कोण करु असे विचारले असता दुय्यम निबंधक सालुंके यांनी कुंभार कड, कुंभार साहेबांच्याकडे असे सांगितलेने मी व पंच कोकणे असे बाहेर येवुन बाहेरील बाजुस बसलेल्या कुंभार यांचेकडे गेलो. मी कुंभार यांना भेटुन त्यांनी साहेबांच काय हिकड करु का तिकड करु असे विचारले असता कुंभार यांनी मान हलवुन इशा-याने लिथक हाईत की साहेब असे म्हणालेने मी व पंच कोकणे पुन्हा दुय्यम निबंधक सालुंके यांचे केवीन मध्ये गेलो. दुय्यम निबंधक सालुंके यांना मी पुन्हा भेटुन ते साहेबांच्याकडेच करा म्हणाय लागल्यात असे वगैरे सांगत असताना दुय्यम निबंधक सालुंके यांनी त्यांचे समोरील टेबलावरील कलक्युलेटर उचलुन कलक्युलेटरखाली हाताचे इशा-याने लाच रक्कम ठेवण्याचा इशारा केलेने मी व

यापुढी फीचर / FR दोष न जोडू वूह फीचर प्रमाणे आहे.

अभिजित लदार
शिरोळ पोलीस ठाणे

N.C.R.B (एन.सी.आर.बी)

I.I.F.-I (एकीकृत अन्वेषण फॉर्म - १)

13. Action Since the above information reveals commission of offence(s) u/s as mentioned at

(केस/ली का संदर्भ): बाबू क. २ मध्ये नमूद केलेल्या कलमांमध्ये वरील अहवालावरून अपराध घडल्याचे.)

(1) Registered the case and took up the investigation: (प्रकरण नोंदविले आणि तपासाचे काम/Inspector) / PSMH27196

or (किंवा)

(2) Directed (Name of I.O.) (तपास अधिकार्याचे नाव):

Rank (पद):

No. (सं.):

to take up the investigation (ला तपास करण्याचे अधिकार दिले) or (किंवा)

(3) Refused investigation due to (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला):

or (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला)

(4) Transferred to P.S. (मु. हा दुसरीकडे पाठविला असल्यास त्या पोलीस ठाण्याचे नाव):

District (जिल्हा):

on point of jurisdiction (को श्रेयाधिकार के कारण हस्तांतरित).

F.I.R. read over to the complainant / informant, admitted to be correctly recorded and a copy given to the complainant / informant free of cost. (प्रथम खबर तक्रारदाराला/खबरीला वाचून दाखविली, बरोबर नोंदविली व संपादने त्याने मान्य केले आणि तक्रारदाराला/खबरीला खबरीची प्रत मोफत दिली.)

R.O.A.C. (ओ. आर. सी.)

14. Signature / Thumb impression of the complainant / informant (तक्रारदाराची/खबर देणाऱ्याची सही/अंगठा):



15. Date and time of dispatch to the court (न्यायालयात पाठविल्याची तारीख व वेळ):

Signature of Officer in charge, Police Station शिरोळ पा.पो.स.ठा. अधिकार्याची

Name (नाव) शिवानंद बाळप्पा कुम्भार SHIVANAND BALAPPA KUMBHAR

Rank (पद): SI (Sub-Inspector)

No. (सं.): PSMH27196

N.C.R.B (एन.सी.आर.बी)

I.I.F.-I (एकीकृत अन्वेषण फॉर्म - १)

Attachment to item 7 of First Information Report (प्रथम खबरीतील मुद्दा क्र. ७ ला जोडपत्र):

Physical features, deformities and other details of the suspect/accused: (If known /
(सशरीत/आरोपीचे (माहित असलेल्या/पाहिलेल्या) शारीरिक वैशिष्ट्ये, व्यंग आणि इतर तपशील))

S.No.(अ.क्र.)	Sex (लिंग)	Date/Year of Birth (जन्म)	Build (बांधा)	Height (cms.) (उंची)	Complexion (रंग)	Identification Mark(s) (ओळखीच्या खुणा)
1	2	3	4	5	6	7
1	पुरुष					चेचक के दाग: NO
Deformities/ Peculiarities	Teeth (दात)	Hair (केस)	Eyes (डोळे)	Habit(s) (सवयी)	Dress Habit(s) (पोशाखाच्या सवयी)	
8	9	10	11	12	13	
Language /Dialect (भाषा/बोलीभाषा)	Burn Mark	Leucoderma (कोड)	Place Of (का स्थान) Mole (तिळ)	Scar (व्रण)	Tattoo (गोदण)	Others (इतर)
14	15	16	17	18	19	20

These fields will be entered only if complainant/informant gives any one or more particulars about the suspect/accused.

(जर तक्रारदार/माहिती देणारे शक्यतः/आरोपीविषयी एक किंवा त्यापेक्षा अधिक तपशील दिल्यास फक्त यातील रकान्यांची नोंद घेतली जाईल.)